

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 10.

ЛІСТВА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
вертають ся лиш на
окреме жадані і за зго-
дженням оплати почт.

РЕКЛАМАЦІЇ
кованочатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників па-
саж Гавсмана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К—90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Рада держави.—З парламентарних комісій.—
Справи шкільні в російській Думі.— Відновлене
славянської унії.

Вчера вели ся наради в палаті послів над
законом о похатництві в другім читаню. Внес-
ення пп. Дияманда і Будзиновского, аби ціле
предложенє відослати назад до комісії, відки-
нено і приступлено до подрібної дискусії.

Справознавець меншости пос. Лукашевич
(буковинський Русин) заявив, що предложеній
проект рівнає ся цілковитому знищеню похат-
ної торгівлі, особливо що-до руских селян,
котрі торгують овочами, виробами з дерева і т.
ин. Їм відбирає ся просто заробок. Бесідник
відпирив погляд, немов би похатна торгівля
робила шкоду промислови і торгівлі. В Гали-
ччії і на Буковині сільське населенє радо ба-
чить похатних торговців. Далше обговорював
поодинокі постанови закона і поставив цілий
ряд поправок, між иншими, аби в повітах су-
дових Яворів, Добромиль і Комарно похатниц-
тво навіть в случаях впрочім виключених було
дозволене та аби деякі громади повітів косів-
ского, стрийского і коломийского були зачислені

до громад, в котрих похатна торгівля є до-
зволена.

Промавляв відтак цілий ряд бесідників,
ставляючи численні поправки, а то пп.: Дия-
манд, Гурский, Лукашевич, Вуйцік, Средняв-
ский і Цеглинський.

За законом промовляли послы християн-
ско-суспільні Штайнер і Айншпінер.

На тім наради перервано і приступлено
до дальшої наради над наглядним внесенем о
знесенє податку від мяса. По промовах пп.
Хоца і Котляржа перервано і ті наради та
закрито засіданє. — Слідуюче нині перед по-
луднем.

Вчера перед засіданєм палати радили
комісії банкова, залізнична, ветеринарїйна, ко-
місія для суспільного обезпеченя і бюджетова.

Справа відновленя Славянської унії взяла
несподівано зовсім инший оборот. Іменно мимо
заяви парламентарної комісії чеського клубу,
що відновленє Славянської унії не мало би вар-
тости, удало ся п. Шустершицови перевести
відновленє. Порозумівсь він іменно з аграрія-
ми і радикалами чеськими поза плечами моло-
доческих і чеських клерикалів і успів нахлони-
ти посла Шрамка, котрий від давного часу мав
повірену редакцію статута Унії, до покінченя
тої праці. Шустершиц, Пльой і чеські радика-
ли перевели отже справу нового сполученя

словінських і части чеських послів на перекир
молодочехам і клерикалам чеським. Позаяк те-
пер молодочехи в клубі чеськім становлять мен-
шість, мусіли уступити і згодити ся на відно-
вленє опозиційної унії. Нині має унія укон-
ституовати ся.

На вчерашнім засіданю залізничної комісії
домагав ся пос. Фрайндліх скорого внесеня за-
кона про льокальні залізницї, пос. Колішер за-
явив ся також в тім напрямі. Льокальні залі-
зницї потрібні і вже від давна сповняють свою
задачу там, де повинні бути головні лінії. На-
слідок проволіканя предложеня такого закона
є такий, що в давних галузях промислу панує
безробітє. Посол Масталька противив ся також
проволоці у внесеню такого предложеня і внїс
резолуцію слїдуючого змісту: Палата ухвалює
візвати правительство, щоби безпроволочно вне-
сло предложенє закона про льокальні залізницї
і уможливило обради над тим предложенєм,
без звязи з иншими справами фінансовими. Мі-
ністер Гломбінський заявив, що може тільки
ще раз повторити, що вже в тій справі сказав.
Єго бажанєм було все, внести до палати таке
предложенє про льокальні залізницї, яке би
вдоволило всі сторонництва. Правительство му-
сить однак шукати фінансового забезпеченя на
ті предложеня. Тому неможливою річю було
би узгляднити численні резолюції внесені вже

17)

ВУЙКО БЕРНАК.

З англійского — Р. Конана Дойла.

(Дальше).

— Але він чейже має означені години
для свого обїду, пане де Менваль? — спитав
я, виходячи з нещасливим секретарем з паві-
льону.

— Очевидно що має означені години, але
він їх не держить ся. На примір тепер минула
уже давно обїдова година, а він їде на параду.
Коли верне, щось імовірно стягне єго увагу
на себе, а відтак знов щось иншого, аж нагло
вечером пригадає собі, що ще не обїдав. „Мій
обїд, Констан, скоро“ — буде тоді кричати, а
бідний Констан буде мусів на лоб на шию
ладити обїд.

— Алеж в такий спосіб їдженє мусить
бути зовсім не до ужитя — замітив я.

Секретар засміяв ся до себе, як люди,
що привиклі свої чувства укривати.

— Отсе цісарска кухня — сказав, показу-
ючи на велике шатро зараз побіч головної ква-
тири. При вході стояв кухар Борель.

— Котру курку печете, Борель?

— Ах, пане де Менваль, то справді роз-
пука чоловіка бере ся — крикнув кухар. —
Ось погляньте самі! — При тих словах підняв

заслону шатра і показав нам їм полумисків,
а на кождім з них лежала зимна печена кур-
ка. — Осьма буде також зараз; а тепер цісар
знов пійшов на параду. Мушу отже розпочати
печи девяту.

— Так все діє ся — сказав мій товариш,
відвертаючи ся від шатра. — Раз напекли аж
двайцять чотири курий, заки він зажадав обїду.
Тоді їв о одинадцятій годині в ночі. Він мало
на то зважає, що дадуть їсти, лише аби не
веліли єму ждати. Пів фляшки вина, риба або
курка для него достаточна. Компот або крем
дати єму перед тим було би нерозумно, він з'їв
би то перед куркою. Але погляньте там; що,
гадаєте, має то значити?

Я задержав ся і не міг здержати ся від
оклику зачудованя. Одною улличкою, що вела
між шатрами, їхав гальопом льокай на пречуд-
нім арабскім коні. На дорозі стояв гренадїер
з живою свинкою під пахою і кинув єї під
ноги коневі. Свиня запищала голосно і побігла,
а кінь не задержуючи ся, пігнав дальше.

— Що то має значити? — спитав я.

— То Жарден, льокай цісаря; він уїжджає
коня для него. Цісар не конче добре сидить
на коні, а нерас ідучи задумає ся, так що
сполонений кінь легко міг би єго скинути.
Тому мусить ся для него окремо уїздити коня.
Насамперед стріляє ся з армат коло самих
уший коний, відтак кидає ся на них камінем,
а вкінці підкидає ся їм під ноги щось живого,
як ви саме бачили. Аж коли кінь витримає всі
ті проби, не зміняючи свого спокійного ходу,
віддає ся єго до ужитку цісаря. Бачите того

молодого чоловіка, що спить там перед шатром?

— Очевидно бачу.

— Чи повірите, що й він в сій хвили
робить цісареві службу?

— На всякий спосіб дуже легку.

— Я бажав би, аби ваша служба не була
тяжшою, пане де Ляваль. То Йосиф Ліндеп,
що має як раз таку саму ногу як цісар. Він
носить черевики цісаря три дні, заки той їх
обує. По волотях спрїжках пізнаю, що й ті
черевики, які він тепер має на ногах, належать
до єго величества. О, пан де Коленкур; чи не
схочете з нами пообїдати?

До нас наблизив ся високий, хороший і
елєгантно одїтий чоловік, витаючись з нами.

— Чи й ви вже раз вільні від служби,
пане де Менваль? Як маршалок двора маю до-
сити до діла, але все таки у мене більше віль-
ного часу, аби перед поворотом цісаря зїсти?

— Алеж так; ось тут моя квартира і все го-
тове. Звідеи будемо бачити цісаря, як буде
вертати і зможемо перед ним бути в єго ко-
мнаті. Маємо лиш просту волячку їду, пане Ля-
валь, надїю ся, що буде вам смакувати.

Котлети і салата видали ся мені знаме-
нитими; але ще більше цікавила мене розмова
панів, котрі зі мною їли. Всі подробиці з життя
того незвичайного чоловіка, котрого геній здо-
був сьвіт, дуже мене занимали. Маршалок єго
двора говорив про него дуже свобідно.

— Що говорять в Англії про Наполеона,
пане де Ляваль? — спитав він.

— Не багато доброго.

— Знаю то з часописий. Они доводять

попередно, а з другої сторони невідповідно було би помішувати в предложеню ті проекти, які вже всі сторонництва і краї uznали найкращими засобами комунікації. Відтак промовляли ще послы Сильвестер і Елзабоген, на чім наради перервано.

Комісія для соціального забезпечення румунів вчора дальше над поодинокими параграфами про забезпечення на старість і на случай неспособности до праці.

Шкільна комісія російської Думи на засіданю дня 20. с. м. прийняла ряд важних реакційних ухвал в справі проекту закона про початкову школу. Насамперед обговорювано на засіданю поправку Березовского (2) про коначність розвою в школі любови не лише до Росії, але й до царя. Внесене се прийато. Відтак обговорювано квестію рідної мови, як предмету викладу. В тій справі коло польске внесло поправку, що „рідну мову викладає ся обовязково, о скілько она має письменство“. Пос. Єнікієв (музулманин) попірав поправку. В результаті поправку кола відкинено. Що-до доповнення в справі початкової школи для іногородців пос. Капустін заявив ся за его відкиненням, бо, як твердив, з педагогічних взглядів два роки зовсім вистає, щоби ознакомити ся з урядовою мовою та що на цілім просторі повинна бути школа з викладовою російскою мовою. Загалом 18 голосів заявило ся за відкиненням доповнення, 10 против. Відтак дебатовано над приміткою до ст. 16, на основі котрої, о скілько права рідної мови перевишають предвиджені права, о стільки лишають ся правосильними. На внесенє пос. Капустіна відкинено й сю примітку. В справі науки релігії, згідно з проектом, о скілько в меншість неправославна, то за згодою шкільної ради, коли найдуть ся на се фонди, може бути для сеї меншости виклад в рідній мові. Вкінці обговорювано поправку еп. Евлогія, після котрої всі предмети, не виключаючи і католицької релігії, для Українців мають викладати ся по російски. Націоналісти зложили поправку, яка іде ще дальше, а саме, що в девяти західних гу-

берніях; люблинській, садлецкій, губерніях надбалтійських для католиків Українців і Білорусинів релігію має ся викладати по російски, для Лотинів по лотинськи, для Литовців по литовськи.

В шкільній підкомісії відкинено всі поправки до закона про початкову школу, що відносили ся до національних шкіл.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 10-го лютого 1911

— **Іменованя і перенесеня.** Є. В. Цісар на дав старш. радникови дирекції скарбу у Львові, дрови Ів. Скварчинському, титул і характер радника Двору. — Президент гал. дирекції почт і телеграфів іменував офіціанта Ад. Пілявского, почтмайстром в Березові вижнім, та переніс почтмайстрову Кар. Менциньску в Березова до Родатич.

— **Шкільна наука а морози.** На численні запитаня, чи зі взглядів на здоровле дитий можна не виставляючись на одвічальність задержати діти в часі сильних морозів дома, пригадує фізикат міста Львова, що ерава Рада шкільна в 1907 року видала окружник в справі, як поступати супротив неспособности дитий в часі сильних морозів. Після того розпорядження на случай студени більшої понад 15 степенів Реоміра (звнш 18 степ. Цельсія) морозу мають дирекції шкільн уважати неспособність учеників в школі за оправдану. Управителі шкільн переконують ся в таких случаях особисто в клясах, чи не показуєсь потреба відосланя декотрих дитий до дому або до міських лікарів, а учителі поучають о небезпечности відмороженя та о способах, як зарадити злим наслідкам походячим в відмороженя.

— **Ліцитація.** Дня 21 лютого 1911 о годині 9 відбуде ся в магазинах товарових стациі Броди публична ліцитація невдобраних товарів як пера, роволіси, зняряди рілляничі, сукна, сірники, швіра, меблі, свічки і т. п.

— **Стережіть ся еміграційного мантия.** Міністерство видало обіжник а обереженем для емігрантів до Америки перед якимсь Станиславом Маньковским, що подає себе за агента колонізаційних товариств і прибуде сими днями до Галичини. Він визискує людей і продає їм ґрунти, які не надають ся під управу.

цісаря до скажености, але помимо того він хоче їх всі перечитати. Я заложивсь би, що перше, що він зробить в Лондоні, буде, що повисилася до всіх редакцій відділя кавалерії і прикаже увязнити видавців.

— А відтак?

— Відтак видасть сейчас проклямацію, аби Англіїцям пояснити, що хоч він здобув Англію против волі є мешканців, то стало ся то виключно і безусловно для їх власного добра. А дальше, колиб она доконче хотіла мати протестантского монарха, дасть їм арозуміти, що его релігійні погляди лиш деяких незначних точках ріжняють ся від правил їх святаї церкви.

— Ви злобні, ви надто злобні — скрикнув де Менваль розвеселений, але рівночасно й наляканий тою сміливою бесідою товариша. — Очевидно, що цісар з державних взглядів переговорював з Магомеданами і зробить то само з Англіїканцями; такий володїтель мусить мати широкий світогляд. Впрочім чого нам ломити собі голову над его поведенем; він думає за нас всіх.

— Думає за богато — сказав Куленкур поважно — так богато, що ми всі зовсім відучимо ся думати. Ви знаєте, що я гадаю, пане де Менваль, вам обставини так добре звістні як і мені.

— Дуже справедливо — відповів секретар. — До самостійности не побуджує він свого окруження. З его власних уст знаю, що він від своїх підластных вимагає лиш середних способностей; впрочім добра похваля для нас, що маємо честь стояти на его службі.

— Розумний чоловік на его дворі найліпше покаже свій розум тим, що удасть дур-

ного — сказав Куленкур з огірченням.

— А однак тут в таборі є тільки визначних мужів — замітив я.

— Але они лиш длятого суть тут, що уміють укривати свій розум. Его міністри то лиш писарі, а его генерали виші ад'ютанти. Всі они суть лиш его виконуючими органами. Мов зеркала стоять довкола него, з котрих кожда показує відбитку его славної особи з иншої сторони. В однім зеркалі являє ся він як фінансіст і називає ся Лебрен. В другім бачи мо его яко вояка і там називає ся Саварі або Фуше; вкінці в третім видко его як дипломата і там носить він назвище Талейран. Лиш самі маски для одного і того самого чоловіка. Приміром є тут один пан Куленкур; він заряджує цілім домом цісаря, але не сміє ні одного льюка на власну руку прогнати. Все застерігає собі цісар последнее слово. А нами бавить ся — як ляльками. Так, так, пане де Менваль, признаймось лиш до того, він бавить ся нами. Одного маршалка під юджує против другого; ледве двоох з них говорять з собою. Дивить ся, як Давуст ненавидить Бернадоттого, або як ворожо виступають против себе Лен і Бессієр, або Ней і Массена. Найрадше розправились би они з собою шаблями. І наші слабі сторони знає дуже добре. Жадобу гроший Саваріго, пороженість Камбарсера, грубість Дірока, шаленість Бертієра, простакуватість Марета, спекуляційну пристрась Талейранда — все використовує він до своїх цілій. Не знаю, які слабі сторони я сам маю, але він зовсім певно знає їх і витягає з того користь.

— Алеж его сила праці мусить бути надлюдска — скрикнув я.

— То можна справді о нім сказати —

— **Коломийський Сокол.** Звичайні загальні збори коломийского „Сокола“ відбудуть ся в субботу дня 11 лютого 1911 о годині 7 вечером в льюкалі „Сокола“. Порядок дневний звичайний. На случай браку комплекту збори відбудуть ся о год. 8 без огляду на комплет.

— **Шайку небезпечних вломників** удало ся львівській поліції взяти під ключ. В понеділок рано арештовано в пивниці під ч. 6 в пасажу Гавсманна трох підозріних жидиків, Шмуля Генля, столяря, Кальмана Шгахля, лякерника і Мехля Кронфельда, у котрих знайдено два золоті перстеві, 5 цигар Розітас і 40 К в банкногах. Слідство, яке перевів сейчас комісар Писарський, виказало, що арештовані творили небезпечну шайку склепових вломників, і виказало цілий ряд крадежий. Всі арештовані признали ся, що вломили ся до склепу п. Томасітка та що хотіли також вломити ся до агенції дневників п. Соколовского, а крім того вломили ся до склепу п. Шумана при ул. Академічний, пробовали вломити ся до головної трафіки Базаля і кушнірского склепу п. Кривого при тійже улици, вломили ся до склепу „Лінолеум“ в пасажу Феллерів, до склепу Кеніга при ул. Воїнів, до трафіки Ліхта при ул. Льва Саніги, до склепу Айзенштайна при ул. Личаківській і до положеної побіч дрогерії. Вломникам відобрано лиш незначну часть вкрадених річий. П. Томасітк відобрав всі вкрадені ему річи, бо злодії не мали ще часу їх продати.

— **Пригода на польованю.** В лісах Голоска малого устроїли собі сими днями польоване Семен Крулік, Юліан Ністербергер і Кароль Троянович з Клепарова з нагінкою. Коли вечером вернули домів, переконали ся, що брак одного нагінника, Якова Іваницкого. Пішли отже сейчас его шукати і знайшли замерзлого в полі.

— **Смерть під колєсами поїзду.** З Лиманової доносять: Оногди о 7 год. 20 м. вчером наїхав поїзд особовий ч. 1222 на рамиі коло будки ч. 79 межі Мшаною долишною а Заритим на віз їдучий до Ольшівки, причім погіб на місци селянин Йосиф Навара і згинув оден кінь. Прочим особам, що сиділи на возі, не стало ся нічого.

— **Дрібні вісти.** В рускій (адемічній гімназії) розвічне ся з початком марта с. р. наука стріляння. Зголосило ся 143 учеників в VIII і VIII класи. Науку будуть вести пп. Лещій і Кузик. Карабінів і 100 капслевих та 40 острих набоїв доставить бесплатно краєва оборона. Инші ученики платять за 1000 сльїчих по 32 К а за 1000 острих набоїв по 70 К. Цікаво би знати, кільки учеників

відповів де Менваль. — Цілими тижнями працює по вісімнадцять годин денно. При закондатних нарадах, яким він проводив, майже всі учасники омлівали з утоми. І мене знитить як мого попередника Буріяна; але я видержу без протесту на своїм становищи, доки не поляжу. Бо він супротив других не є строжіший, як супротив себе самого.

— Він був в сам раз найліпшим мужем для Франції — сказав де Куленкур — бо він є генієм самого ладу і дисципліни. Хто пригадує собі безнадійний хаос, в який попала Франція по революції, невиносимі відносини тих часів, де кождий хотів приказувати а ніхто слухати, той мусить отверто собі сказати, що лиш один Наполеон міг спасти вітчизну. Ми всі тужили за якоюсь твердою підпорою, якої могли би вхопити ся, аж вкінці найшли єї в нім, в тім зелізнім чоловіці! І що то за чоловік був в тих часах, пане де Ляваль! Тепер, коли він все осягнув, чого лиш міг собі бажати, тепер він веселий і в добрім настрою. Але тоді не осягнув він ще нічого, а пожадав світа. Его погляд наводив на женщины страх. Як вовк ходив по улицях; всі люди ставали і вглядали ся на него. З запаленими лицами, в поморщеним чолом ходив і глядів на людей з боку понуро і грізно. Так то була зовсім своєродна поява, той малий, ледве із школи випущений поручник. З него буде колись або могучий володїтель, або він покінчить під гільотиною, еказав я, побачивши его. А ось дивить ся, що з него стало ся.

— І то все за десять літ — додав я.

(Дальше буде).

в інших гімназіях зголосило ся до сеї науки. — З подвіря реальности при улиці Сикстускій ч. 24 вкрадено оногодї бочку рицанусового олію. Тож то злодій буде міг собі ужити! — Арештована оногодї за шпигунство „баронова“ Струве єсть жидівкою і має бути родом з Тернополя чи з Підгаєць. — На ул. Клепаївській знайдено вчера вечером якогось замерзлого чоловіка літ з 50. Хто би то був не знати. — До трафіки і склепу Фроїма Надля при улиці короля Лещинського вломил ся злодій і вкрали поштові марки вартости 50 К. а крім того трохи товарів. — В Стрию хотять Німці оснувати приватну німецьку гімназію.

— Репертуар руского народного театру в Дрогобичі. (Сая мійска. Початок о год. 7 вечером).

В суботу дня 11 лютого с. р. другий раз на загальне домагане штука жидівского автора Я. Гордіна в 5 діях „Міра Еврос“.

В неділю дня 12 лютого с. р. „Маруса Богуславка“, образ з давних часів зі співами і танцями в 5 діях М. Старикого.

— Вечерниці з танцями. Щоби як найкрасше закінчити сегорічні мясницї в Тернополі, уряджують товариства „Тернопільський Боян“ і філія „Жіночої Громади“ великі спільні вечерниці з танцями. Забава буде дійсно гарна, бо „Боян“ доставить сильних співаків і танцерів а „Жіноча Громада“ панночок. Тому, хто лише хоче добре забавити ся, нехай спішить на сі вечерниці з танцями, котрі відбудуть ся в суботу дня 25. лютого 1911 р. в комнатах „Рускої Бесіди“. Стрій вечерковий. Вступ від особи 2 кор., акад. 1 кор., не числячи податку на „Рідну Школу“. Початок о год. 9-ій вечер. Буфет у власнім заряді. Хто би через помилку не одержав запрошення, звольте удати ся по него до Впов. пані Е. Застирцевої в Тернополі, ул. Сенкевича ч. 18.

— В дорозі до чудотворного рабіна. Яка ще темнота серед нашого селянства і як єї вивансують всілякі дурисвіти і мантії, нехай послужить доказом слідуєчий факт. В поїзді залізничім, їдучім із Самбора до Львова, їхав між иншими також селянин Михайло Строкош з Пянович, самбірского повіта. Пасажири, що з ним їхали, довідали ся від него, що єго стрілило в селі велике нещастє і що він їде тепер до чудотворного рабіна, до Белзця, шукати потіхи і поради в своїм нещастю. Почувши то, заінтересував ся сею справою урядник львівского староства п. Владика і зачав випитувати бідного селянина, о що розходить ся і в чім має єму чудотворний рабін помагати, та от що довідав ся від него. Стракоша обікрали злодії в ріднім селі; в ночи добули ся до стодоли і забрали єму цілий запас збіжжа, ячменю і жита вартости 105 корон. Строкоша брала ся розпука.

Був би остаточно може й погодив ся з судьбою, аж ось знайшов ся в селі „дорадник“, котрий темному селянинові піддав таку гадку. Щоби збіжже вернуло ся, треба очевидно зловити злодія і відобрати єму добичу. Хибаж не так? Та й Строкош так само то понимав. Але де того злодія зловити і по чім єго пізнати? А від чогож дорадник? В селі єсть посесором Хаім Гетнер. Отже той пан посесор порадив Строкошови взяти кількадесят корон та їхати до Белзця, до чудотворного рабіна. Коли розкаже чудотворцеві своє нещастє, то той певно єму скаже, хто вкрав ячмінь і жито. Строкош послухав мудрої ради, взяв гроші і поїхав.

Та й був би без сумніву заїхав аж до Белзця, як би не цікавість п. Владика, котрий з першу не хотів навіть тому вірити і гадав що то байка. Аж коли селянин почав клясти ся, що то правда, зачали п. Владика і другі пасажири промавляти темному селянинові до розуму і представляти єму, що він став ся жертвою якогось обманства. Аж тоді Строкош повірив добрим людям і вже не поїхав, лиш висів в Любіні і там заждав на поїзд зі Львова, котрий завіз єго назад до Самбора.

Повишим случаем — пише „Kur. Lwow.“, за котрим повтаряємо сю історію — повинні заняти ся відповідні чинники і зробити порядок з визискувачами бідних темних селян.

— Чума в Росії і Манджурії. Показує ся, що чума зачинає вже переносити ся і до Росії. Губернатор з Пензи дав до Петербурга знати,

що вчера рано стверджено в поїзді, що приїхав з Сибіри, підозріний случай чуми. Дотичний вагон і пять вагонів, в котрих їхало 124 робітників, відлучено і окружено войском поза стациєю. Недужий їхав із східного побережжа через Харбін, де не виходив з поїзду. Лікарі роблять тепер мікроскопійні розсліди.

В деяких манджурских містах зачинає чума сильнійше ширити ся як в Фудзядяні. Так виступає она в Хуляччені значно сильнійше як в Фудзядяні; в Азіхо гине на день по 300 людей. Та й в Шекіні — як доносить „Нов. Время“ — ширить ся чума щораз сильнійше, але власти о тім мовчать а темний наїд на то байдужний і не піддає ся лікарским приписам. На всіх трупах в північній часті Пекіну видко сліди легкової чуми. — Коли місто Нунчудіну Хінці убили японского лікаря, повіривши в чутку, що то Японці занесли чуму до Манджурії, щоби тамошних Хінців чим скорше вигубити і забрати сеї край.

Т е л е г р а м и.

Відень 10 лютого. На нинішнім засіданю палати послів, по відчитаню впливів, відповідав міністер просвіти гр. Штіргк на інтерпеляції в справі університетских подій в Кракові.

Петербург 10 лютого. В будинку університету відбули ся збори студентів числом около 4.000. Нарад не було. Ухвалено резолюцію звизаючу витревати в страйку до кінця року шкільного, а відтак зачали розходити ся. Арештовано 15 студентів. Рівночасно відбули ся збори на курсах Бестужевских для женщин, де ухвалено таку саму резолюцію. На случай страйку курси мають бути замкнені на кілька літ.

Могилів 10 лютого. Заборонено під карою до 500 рублів винаймати без позволеня властей льокалі на школи.

Ваймар 10 лютого. Професор і тайний радник др. Бернард Суфан повісив ся.

Одеса 10 лютого. Залив аж до Очакова покрив ся ледом. Приїзд пароплавів до пристані єсть незвичайно утруднений.

Льондон 10 лютого. Палата послів відкинула 324 голосами против 222 внесене опозиції о зміну митових постанов. Члени партії праці і народовці Ірляндці, з котрих єї послідні здержували ся доси від голосованя над справою тарифи митової голосували за правнтельством.

Руско - польска

Термінологія

зі збіркою ИНШИХ СЛІВ до шкільної і приватної науки.

На підставі шкільних підручників владив

ЙОСИФ ТАНЧАКОВСКИЙ

учитель школи ім. М. Шапкевича у Львові, 1910. Накладом автора.

—Ціна 1 К (опаска 5 сотиків).—

ЗМІСТ: 1) Вступ — 2) Релігія — 3) Психологія — 4) Логіка — 5) Педагогіка — 6) Руский язык-Література — 7) Руский язык-Граматика — 8) Географія — 9) Історія — 10) Рахунки — 11) Геометрія — 12) Начеркова геометрія — 13) Соматологія — 14) Зоологія — 15) Ботаніка — 16) Мінералогія — 17) Гігієна і Ліччівство — 18) Фізика — 19) Хемія — 20) Господарство — 21) Каліграфія — 22) Рисунки — 23) Музика і Спів — 24) Ручні жіночі роботи. — 25) Гімнастика (руханка) — 26) Технологія (slójd).

Colosseum Германіє

Від 1 до 16 лютого 1911.

The Royal Tokios, найзнамениті японські екілібристи. — Damhofesa каринтийска група опереткова в сцені: „Неділя в Гайлігенблот“; — 7 Rotter Dancing - Girls лизварки; — Harry Liskson з своїми псами; — Гувернантка, родинний образок; — Lüne & Florian, музикальні акробати Рінд-Ронд-Тріо, жива забавка і т. д.

ВІТОГРАФ 10 величавих новостий і т. д.

В неділі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Білетти можна вчаснійше набути в Бюрі дневників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1910 р. після чаю середно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поспішні означені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підтеркопом чисел мінутових.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2:30, 8:55, 1:15, 1:30, 8:40, 7:27, 10:10, 5:45, 10:05.

З Підволочиска: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.

З Черновца: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:21**, 2:05, 5:53, 6:35, 9:50.

*) Із Станіслава. **) З Коломи.

Зі Стрия: 7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:19*, 11:02

*) Від 19/6 до 11/9 в неділі і р. свята.

З Самбора: 8:00, 9:58, 2:00, 9:00.

З Сокаля: 7:32, 1:20, 8:00.

З Яворова: 8:15, 5:00.

З Підгаєць: 11:15, 9:58.

На Підзамчє:

З Підволочиска: 7:01, 11:40, 2:00, 5:17, 10:13.

З Підгаєць: 10:54, 9:44.

З Винники: 6:29, 7:26, 11:55*.)

*) Ліж в середу і суботу.

На Личаків:

З Підгаєць: 10:36, 9:27.

З Винники: 7:08, 6:11, 11:33*.)

*) Ліж в середу і суботу.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12:45, 3:55, 6:04, 8:25, 8:40, 2:45, 3:15, 6:55, 7:45, 11:15.

До Підволочиска: 6:20, 10:40, 2:16, 8:10, 11:10, 11:33.

До Черновца: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 10:38, 2:52*, 5:59**).

*) До Станіслава. **) До Коломи.

До Стрия: 7:30, 10:15, 6:50, 11:25, 1:45.

До Самбора: 6:00, 9:05, 2:40, 10:46.

До Сокаля: 7:34, 2:30, 7:10, 11:35*.)

*) До Раки рускої ліж в неділі.

До Яворова: 8:20, 6:30.

До Підгаєць: 5:53, 6:16.

З Підзамчє:

До Підволочиска: 6:35, 11:00, 2:31, 8:33, 11:32.

До Підгаєць: 6:12, 6:30.

До Винники: 1:30, 10:30*.)

*) Ліж в середу і суботу.

З Личакова:

До Підгаєць: 6:31, 6:50.

До Винники: 1:49, 10:54*.)

*) Ліж в середу і суботу.

За редакційні відповіді: Адам Креховецкий.

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартістні папери і монети по найдокладнійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Бірнові замовлення

виконує ся під найкращими умовами і уділяє ся всяких інформацій що-до певної і користної

льовації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує ся без потручення провізії і коптів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

числа льосів і інших паперів підлягаючих льосованню.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини вильосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує задатки на біжучий рахунок, бере до перехованя цінні папери і уділяє на них задатки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

Ва доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій циліндрній касі сховок до виключного ужитку і під власним ключем, до безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи. В тім наярмі мочини банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядженя.

Принимє дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитім відділі.